

国务院召开常务会议

确定新一批简政放权放管结合措施 促进转变政府职能建设现代政府 部署推广上海自贸试验区试点经验加快制定完善负面清单 推动更高水平对外开放 决定集中治理机关事业单位“吃空饷”问题 堵上蚕食财政资金的黑洞

新华社北京12月12日电 国务院总理李克强12月12日主持召开国务院常务会议,确定新一批简政放权、放管结合、优化服务改革措施,促进转变政府职能、建设现代政府;部署推广上海自贸试验区试点经验,加快制定完善负面清单,推动更高水平对外开放;决定集中治理机关事业单位“吃空饷”问题,堵上蚕食财政资金的“黑洞”;批准2014年度国家科学技术奖评审结果。

会议认为,简政放权是政府自身革命的“重头戏”,是行政体制改革的关键,必须持续推进,进一步激发市场活力。会议确定了今年第三批简政放权措施:一是再取消和下放108项主要涉及投资、经营、就

业等的审批事项,为创业兴业开路,为企业发展松绑、为扩大就业助力。二是将电信业务经营许可、道路运输经营许可等26项工商登记前置审批改为后置审批,进一步降低市场准入门槛,以壮大市场主体力量。三是取消景观设计师等68项职业资格许可和认定,促进职业资格规范管理,推动市场化职业水平评价。取消10项评比达标表彰项目,减轻企业负担。会议强调,简政放权改革仍然任重道远,要不松劲、不懈怠、重实效,防止“中梗阻”,打通“最后一公里”,进一步聚焦地方、企业和群众反映强烈的问题出重拳,通过建立、规范政府权力清单、责任清单和打造公开便捷服务平台,构

建激发企业活力的长效机制,给市场让出更大空间。同时加强事中事后监管,营造公平竞争环境。

会议指出,中国(上海)自由贸易试验区设立一年多来,围绕外商投资负面清单管理、贸易便利化、金融服务业开放、完善政府监管制度等,在体制机制上进行了积极探索和创新,形成了一批可复制、可推广的经验做法。党中央、国务院已决定在更大范围推开,推动实施新一轮高水平对外开放。会议要求,一是深化上海自贸试验区改革开放,进一步压缩负面清单,在服务业和先进制造业等领域再推出一批扩大开放举措,并将部分开放措施辐射到浦东新区。二是除涉及法

律修订等事项外,在全国推广包括投资、贸易、金融、服务业开放和事中事后监管等方面的28项改革试点经验,在全国其他海关特殊监管区域推广6项海关监管和检验检疫制度创新措施。三是依托现有新区、园区,在广东、天津、福建特定区域再设三个自由贸易园区,以上海自贸试验区试点内容为主体,结合地方特点,充实新的试点内容。会议要求抓紧制定自贸园区具体方案,并提请全国人大常委会授权调整实施相关法律法规。

会议指出,财政供养人员编制是刚性约束,“吃空饷”则是对公共财政资金的蓄意侵占,人民群众深恶痛绝。大力整治“吃空饷”问题,对于堵上蚕食财政资金的“黑洞”,建设廉洁政府,提高政府公信力,促进社会公平,具有重要意义。会议决定,近期在全国集中开展机关事业单位“吃空饷”问题治理行动。对虚报人员编制或实有人数套取财政资金,以及在单位挂名不上班、已终止人事关系但仍领取工资津补贴等各种名目的“吃空饷”,要坚决追缴资金,核减单位编制和预算经费,严肃查处责任人。对治理工作中弄虚作假、顶风违纪的,要从严问责。同时加强社会监督,建立规范机关事业单位人员管理的长效机制。

会议听取了2014年度国家科学技术奖评审情况汇报,批准了奖励人选、种类和等级。会议还研究了其他事项。

朱立伦宣布参选中国国民党主席

据新华社台北12月12日电 (记者 陈斌华 许雪毅)新北市市长朱立伦12日通过网络宣布参选中国国民党主席,并派人前往国民党中央党部领取表格。

朱立伦表示,11月29日国民党空前溃败,在国民党最灰暗的时刻,自己不能弃而不顾,必须参选党主席,对国民党进行大破大立的改革,找回创党精神。朱立伦同时宣布将做满四年的第二任市长任期,2016年不竞选台湾地区领导人。

对于朱立伦宣布参选党主席,国民党代理党主席吴敦义表示欢迎。他说,有志之士踊跃参与党主席补选,象征对国民党的振兴充满信心与勇气。国民党副主席、台中市市长胡志强则表示,不希望影响党内团结,在朱立伦宣布参选后,他决定不参加党主席。

12日当天共有10人领表,但除朱立伦完成手续外,其他9人或因资格不符或因未缴新台币200万元的作业费,无法领表。



两岸同胞海祭南京大屠杀遇难者

12月12日,在福建福清南青屿台轮停泊点的台轮上,两岸同胞向海面抛撒鲜花共祭南京大屠杀遇难者。在首个南京大屠杀死难者国家公祭日来临之际,福建福清边防大队组织辖区群众及台胞代表在南青屿台轮停泊点开展海上公祭仪式,通过宣读祭悼词、默哀及向海面抛撒鲜花等方式哀悼77年前南京大屠杀遇难者。(新华社发)

以正义的名义

——写在首个南京大屠杀死难者国家公祭日

新华社评论员

“1937.12.13”,刻骨铭心的日期以血泪书写,记载一个民族最深重的苦难,标注人类文明史上最黑暗的一页;“300000”,触目惊心的数字用白骨堆起,见证侵略者灭绝人性的暴行,成为中国人民心中难以抚平的伤痛。

历史之痛,不因时光冲刷而从记忆中消逝。今年2月,全国人大常委会决定以立法形式,确立12月13日为南京大屠杀死难者国家公祭日,以13亿人民的共同哀思,用举国同祭的庄严仪式,缅怀在屠杀中不幸遇难的30万同胞。这是对生命尊严的隆重祭奠,也是对人类正义的郑重宣示。今天,我们在和平的阳光下,以国之名向昨天的苦难和明天的梦想立下铮铮誓言:生,则矢志不忘。

历史之殇,已融入中华民族的血脉基因。近代以来,在

中国人民遭遇的苦难中,南京大屠杀以持续时间之长,杀戮人数之多,动用手段之残忍震惊世界。正是这令人发指、罄竹难书的暴行,激起中国人民誓死不做亡国奴的“最后的吼声”:死,则撼天动地。

生死之间,蕴含历史的深刻启示。77载光阴流转,隐不去南京城中哀鸿遍地的惨痛,荡不尽浩浩长江鲜红的血痕。当贫弱的国家无力保护自己的人民,在侵略者的屠刀下、枪口前,最为宝贵神圣的生命或是痛苦的死或最为痛楚的觉醒,激发出中华民族向死而生、血战到底的伟大力量,开启了从沉沦到觉醒的历史转折,在血与火的顽强抗争中铸就了走向民族复兴的历史辉煌。

回顾人类历史上的共同灾难,“不是我们‘愿意’记住什么,而是我们‘有道德责任’记住什么”。30万死难者,不是一个冰冷无情的数字,而是一个个有名字、有家庭、有梦想的鲜活生命,而这一切美好都在南京中瞬间陨落。这是逝者之哀、国家之痛,更是人类之劫、文明之耻。南京大屠杀死难者姓名,以更加丰富翔实和无可辩驳的确凿事实,向世界进一步揭示了南京大屠杀历史真相。忘记历史意味着背叛,捍卫真相就是捍卫正义。搜集并珍藏这些沉甸甸的历史记忆,是对30万遇难同胞的深情告慰,亦是对妄图否认暴行、亵渎历史者的严厉警告。

好战者必亡,自强者自立。在实现近代以来最伟大梦想的风雨历程中,中华民族付出了前所未有的巨大牺牲,

经受了难以想象的灾难伤痛,最终以百折不挠的意志、坚持不懈的奋斗赢得民族的尊严与荣光。抚今追昔,默哀致敬,历史的创伤仍在隐隐作痛,提醒我们曾经饱受之深重苦难;放眼神州,沧桑巨变,激励我们更加坚定地迈向奋斗目标。中国的命运、中华民族的命运,已经并将继续在13亿多人民的砥砺奋进中深刻改变。

让我们将历史的记忆永久保存,铭记先辈经受的苦难与付出的牺牲,以发展自护佑每一个中国人幸福且有尊严的生活,以励精图治使中华民族更加巍然屹立于世界民族之林,以实现中华民族伟大复兴的中国梦向遇难同胞献上最深切的哀思和最庄重的祭奠。

愿和平永驻人间,让正义照亮未来。(新华社北京12月12日电)

习近平就南水北调中线一期工程正式通水作出重要指示要求 加强运行管理深化水质保护 不断造福民族造福人民 李克强作出批示

据新华社北京12月12日电 南水北调中线一期工程12日正式通水。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,强调南水北调工程是实现我国水资源优化配置、促进经济社会可持续发展、保障和改善民生的重大战略性基础设施。经过几十万建设大军的艰苦奋斗,南水北调工程实现了中线一期工程正式通水,标志着东、中线一期工程建设目标全面实现。这是我国改革开放和社会主义现代化建设的一件大事,成果来之不易。习近平对工程建设取得的成就表示祝贺,向全体建设者和为工程建设作出贡献的广大干部群众表示慰问。

习近平指出,南水北调工程功在当代,利在千秋。希望继续坚持先节水后调水、先治污后通水、先环保后用水的原则,加强运行管理,深化水质保护,狠抓节约用水,保障移民发展,做好后续工程筹划,使之不断造福民族、造福人民。

中央纪委将向中办国办 人大机关政协机关等派驻纪检组

新华社北京电 (记者 张晓松 孙铁翔)为加强党内监督、深化党的纪律检查体制改革,中央决定,由中央纪委在中央办公厅、中央组织部、中央宣传部、中央统战部、全国人大机关、国务院办公厅、全国政协机关等中央和国家机关新设7家派驻机构。

党章规定,党的中央纪律检查委员会根据工作需要,可以向中央一级党和国家机关派驻党的纪律检查组或纪律检查员。党的十八届三中全会提出,要全面落实中央纪委向中央一级党和国家机关派驻纪检机构。

中央要求,各驻在部门和归口监督单位领导班子要把支持新设派驻机构工作作为履行党风廉政建设主体责任的重要内容,自觉接受派驻机构监督,在党的历史上尚属首次。新设7家派驻机构,是发现中央一级党和国家机关派驻机构全覆盖的重要一步。11

中办国办印发《关于规范国歌奏唱礼仪的实施意见》

据新华社北京12月12日电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于规范国歌奏唱礼仪的实施意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

明年元旦起全国取消流动人员“档案保管费”

据新华社北京12月12日电 (记者 崔清新)中央组织部、人力资源社会保障部、发展改革委、财政部、国家档案局等五部门联合下发《关于进一步规范流动人员人事档案管理服务工作的通知》,明确将于2015年1月1日起取消流动人员人事关系及档案保管费等内容。

《关于进一步加强流动人员人事档案管理服务工作的通知》明确,自2015年1月1日起取消收取人事关系及档案保管费、查阅费、证明费、档案转递费等名目的费用,各级公

成品油价格 因消费税再次提高而缩小降幅

12月12日中国财政部、国家税务总局印发的《关于进一步提高成品油消费税的通知》规定自12月13日零时起

汽油	0.28元/升
柴油	0.16元/升

折合每吨影响汽、柴油价格分别少降500元和240元

汽油	170元/吨
柴油	400元/吨

90号汽油 0.13元/升

遗失公告

薛城区沙沟镇潘庄村居民周明会与人同居,于2008年4月9日在枣庄市妇幼保健院生一女孩,因孩子父亲失踪,无法提供相关信息的填写,故申请打印单亲,孩子由周明会独自抚养,一切后果自负。

声明人:周明会

声明

枣庄市中区对外贸易公司

遗失声明

山东省滕州市车辆一宗司法拍卖公告

受法院委托,定于2014年12月25日下午14:30对以下标的依法按现状在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅进行公开拍卖,公告如下:

- 1、**拍卖标的(以下简称标的):**1号标的车牌号为鲁HE0567号、挂车号为鲁HED96挂汽车一辆,拍卖保留价96600元,竞买保证金1万元;2号标的车牌号为鲁DG6060号北奔牌牵引车一辆、车牌号为DG605挂挂车一辆,拍卖保留价146500元,竞买保证金2万元;3号标的车牌号为鲁D18232(鲁D3281挂)汽车一辆,拍卖保留价93800元,竞买保证金1万元。
- 2、**拍卖标的展示时间、地点:**自公告之日起,在标的所在地现场展示。
- 3、**竞买登记办理手续:**竞买人应在2014年12月24日(到账为准)前将保证金缴至法院指定账户(收款单位:山东省枣庄市中级人民法院,开户银行:中国建设银行枣庄分行新城支行,账号:37001648001059000777)并于2014年12月24日(法定工作时间)前持有效证件及保证金收据于拍卖会前联系我公司办理完相关手续,方可取得竞买资格,逾期不予办理。标的优先购买权人参与购买的,须按上述规定办理竞买手续,逾期视为放弃优先购买权。

▲陈浩车型B2教练证丢失,号码为:3704003000012001965,声明作废。
▲杨家永坐落于市中区解放中路15号院内1号楼东1单元1层西户的房产证丢失,所有权证号:枣房权证枣字第00338114号,声明作废。
▲枣庄市市中区万达通讯中心营业执照正本丢失,注册号:3704026005053875,声明作废。
▲黄娟毕业于山东省商业学校审计实务专业的报到证丢失,号码为:MMXIV3353998,毕业证号140781201406001540,声明作废。
▲房子俊同志遗属李翠芳(370402192712291924)的遗属生活困难补助证丢失,号码为:616,声明作废。
▲所有权证号为朱艳华,共有权证人为张亚波,坐落于青島市商业街16#楼25号房的房产证及共有权证丢失,房权证号:223666;共有权证号38666,声明作废。
▲卞盈盈《出生医学证明》丢失,号码为:F370223385,声明作废。
▲袁成坤坐落于市中区解放北路278号的博源立新嘉苑3号楼东2单元2层东户的房产证丢失,所有权证号为:枣房权证中字第00359569号,声明作废。
▲枣庄瑞中宝石晶体材料有限公司公司税控卡丢失,税号:370402571658877,声明作废。
▲张俊浩《出生医学证明》丢失,号码为J370087075,声明作废。
▲赵连财《出生医学证明》丢失,号码为F370225937,声明作废。
▲生家硕《出生医学证明》丢失,号码为O371243107,声明作废。